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SPOT A FIXER ORIENTABLE 35W (826000) 
SPOT A PIQUER ORIENTABLE 35W (826001) 

 
AVANT INSTALLATION ET UTILISATION, LIRE ATTENTIVEMENT LA NOTICE 

ET LA CONSERVER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1/ Caractéristiques techniques : 
 

Tension nominale___________________ 230V~ 50Hz 
Indice de protection_________________ IP 65  
Type d’ampoule_____________________GU10 35W max 

    Totalement protégé contre la poussière 

  Protégé contre les projections d’eau 

   Remplacer tout écran de protection fissuré 

Peut être placé sur une surface normalement inflammable.  
 
 (                             ) Ne pas placer d’objet à moins de 30 cm de l’écran. 
 
 
Importé par IICSEN           Fabriqué en RPC 

NOTICE D’UTILISATION 
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2/ Règles de sécurité : 
 
Attention ! Afin de réduire le risque de décharge électrique, de blessure et d’incendie 
lors de l’utilisation d’appareils électriques ; lisez et observez les consignes de sécurité 
fondamentales suivantes : 

Ce spot peut être placé sur une surface normalement inflammable. 
Ce spot est protégé contre les effets de l’immersion prolongée. 
L’installation électrique que vous utilisez pour alimenter ce spot doit 

comprendre un conducteur de terre (les sections des conducteurs d’alimentation 
doivent être de 1 mm2 au minimum). 

Ne placez pas d’objet à moins de 30 cm de l’écran du spot. 
Remplacez tout écran fissuré ou cassé. 
L’écran, ainsi que le corps du spot peuvent devenir très chauds. Ne les touchez 

pas et n’approchez jamais de matières ou produits sensibles à la chaleur. 
 

Cet appareil est conforme aux réglementations et normes européennes en vigueur 
(sécurité électrique, environnement) au moment de sa livraison et le restera pour votre 
sécurité si les instructions de ce manuel sont respectées et les réparations effectuées 
par du personnel qualifié.  
 
Si l’article, lors de sa livraison, contient des sacs plastiques d’emballage, ceux-ci ne 
doivent pas être laissés à la portée des enfants en raison des risques d’étouffement. 
 
 3/ Recommandations : 
 
- Le câble d’alimentation est un câble de type HO5RN-F 3G1mm2. Si vous endommagez 
ce câble il est obligatoire de faire réaliser le changement de celui-ci par un service 
compétent. 
- Si vous utilisez un câble prolongateur, celui-ci doit-être du même type ou de 
qualité supérieure que le câble d’alimentation et doit être déroulé avant utilisation. 
- Remplacez tout écran de protection fissuré (voir 5/) 
 
4/ Montage et utilisation : 
 
ATTENTION : Lors du montage de votre luminaire, veillez à ce que le circuit 
d’alimentation électrique soit déconnecté du réseau.  
 

Spot à Fixer 
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Préparation du support : 
 
- Préparez la surface horizontale devant recevoir le spot (mise en place des chevilles si 
fixation dans béton…). 
 
Fixation de votre spot : 
 
- Fixez le luminaire sur la surface que vous avez préparée (à l’aide des vis fournies) 
pour le spot à fixer. Votre spot à fixer est prêt à être utilisé.  

 
Spot à Piquer 

 
 
 
 
 
 

 
- Fixez le spot sur son support à l’aide de la vis fournie. 
 
 
- Piquez la broche de votre spot jusqu’à la plaque 
d’arrêt. 
- Orientez votre spot. L’angle d’orientation en 
arrière du spot ne doit pas dépasser 30° (voir 
schémas ci-contre). 
- Branchez la fiche d’alimentation dans une prise de 
courant à l’abri de la pluie. 
- Votre spot à piquer est prêt à être utilisé. 
 
 
 
Si le câble extérieur souple ou le cordon de ce luminaire est endommagé, il 
doit être remplacé exclusivement par le fabricant, son service de 
maintenance, ou toute personne de qualification équivalente, ceci afin 
d’éviter tout risque. 
 
5/ Remplacement des pièces et entretien : 
 
Remplacement de l’ampoule : 

 
- Dévissez les vis 4 cruciformes situés sur le couvercle supérieur et déposez ce dernier 
pour accéder à l’ampoule. 
- Déconnectez l’ampoule défectueuse, montez la nouvelle ampoule et reposez le 
couvercle supérieur à l’aide des 4 vis cruciformes. 
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Remplacement et entretien des vitres : 
 
- Le nettoyage des vitres de votre luminaire doit se faire à l’aide d’un chiffon doux. 
- Pour obtenir des pièces de rechanges (vitres…), veuillez contacter notre Service Après 
vente (voir coordonnées au 8/). 
 
Dimension et type de verre : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6/ Conformité : 
 
Le marquage CE couvre la conformité à la directive basse tension 2006/95/CEE et à la 
directive CEM 89/336/CEE et leurs transpositions nationales. 
 
 
7/ Environnement: 
 
Conformez-vous aux règles de collecte, récupération et recyclage applicables en fin de 
vie du produit. 
 
 
8/ Garantie: 
 
Les produits INITIALIS bénéficient d’une garantie totale, pièces et main d’œuvre, 
d’une durée de 12 mois. 
La garantie couvre les défauts et vices cachés et s’applique en tout état de cause. 
 
Sont exclus de la garantie : 
 
- les produits réparés par des tiers  
- les pannes dues à une mauvaise utilisation ou à un mauvais entretien  
- les pièces d’usure normale 
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Ceci n’est pas un document contractuel. La société IICSEN se réserve le droit de 
modifier à tout moment les caractéristiques de ses produits. 
Les produits INITIALIS sont distribués par la société IICSEN. 
 
 
SAV IICSEN 
ZI LA GARE 
43210 BAS EN BASSET 
FRANCE 
TEL : 04-71-61-13-91 
FAX : 04-71-61-06-29 
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FOCO A FIJAR ORIENTABLE 35W (9826000) 
FOCO A HUNDIR ORIENTABLE 35W (9826001) 

 
ANTES DE LA INSTALACIÓN Y DE LA UTILIZACIÓN 

LÉASE ATENTAMENTE ESTE MANUAL Y CONSERVARLO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1/ Características técnicas : 
 

Tensión nominal  ___________________  230V~ 50Hz 
Índice de protección  ________________  IP 65 
Tipo de bombilla  ___________________  GU10 35W máx 

    Totalmente protegido contra  el polvo 

  Protegido conta las proyecciones de agua 

   Reemplazar cualquier pantalla de protección agrietada 

 Puede colocarse en una superficie normalmente inflamable.   
 
 (                             ) No colocar objeto a menos de 30 cm de la pantalla. 
 
 
Importado por INSPEKTOR             Fabricado en RPC 

MANUAL DE INSTRUCCIONES 
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2/ Consignas de seguridad : 
 
¡ Atención ! Con el fin de reducir el riesgo de descarga eléctrica, herida e incendio en la 
utilización de aparatos eléctricos ; observe las consignas de seguridad fundamentales 
siguientes. Lea y observe estas instrucciones antes de utilizar su aparato. Conserve 
estas instrucciones de seguridad : 

Este foco puede colocarse  sobre una superficie normalmente inflamable. 
Este foco se protege contra las proyecciones de aguas. 
La instalación eléctrica utilizada para alimentar este foco debe comprender un 

conductor de tierra (las secciones de los conductores deben ser como mínimo de 1 
mm²) 

No colocar objeto a menos de 30 cm de la pantalla del foco. 
Sustituir a cualquier pantalla agrietada o rota. 
La pantalla, así como el cuerpo del proyector pueden volverse muy calientes.  

No tocarlos y no acercarse de materias y productos sensibles al calor.  
 
Este aparato es conforme a las normativas y normas europeas en vigente (seguridad 
eléctrica, medio ambiente) en el momento de su entregay lo permanecerá para su 
seguridad si las instrucciones de este manual se respetan y las reparaciones efectuadas 
por personal cualificado. 
 
Si el artículo, en su entrega, contiene bolsas plásticas de embalaje, éstas no deben ser 
dejadas al alcance de los niños debido a los riesgos de sofocamiento. 
 
 3/ Recomendaciones : 
 
El cable de alimentación es un cable de tipo HO5RN-F 3G1mm2. Si se daña este cable, 
es obligatorio hacer realizar el cambio de éste por un servicio competente. 
Si usted utiliza un prolongador, éste debe ser del mismo tipo o de calidad superior que 
el cable de alimentación y debe -ser desenrollado antes de la utilización 
Sustituya cualquier pantalla de protección agrietada (véase 5/). 
 
4/ Montaje y utilización: 
 
ATENCIÓN: En el montaje de su alumbrado, vele por que el circuito de 
alimentación eléctrico esté desconectado de la red.  
 

Foco a fijar 
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Preparación del soporte: 
 
- Preparar la superficie horizontal que debe recibir el foco (instauración de las clavijas si 
fijación en hormigón…). 
 
Fijación de su foco: 
 
- Fijar el alumbrado en la superficie que prepara con ayuda de los tornillos incluidos 
para el foco a fijar 
Su foco a fijar está dispuesto utilizarse. 

 
Foco a hundir 

 
 
 
 
 
 
 
 

- Fijar el foco en su soporte con ayuda del tornillo 
incluido. 
- Hundir el alfiler de su foco hasta la placa de paro.  
- Orientar el foco. El ángulo de orientación hacia 
atrás no debe superar 30° (ver al lado). 
- Conectar la ficha de alimentación en una toma de 
corriente al refugio de la lluvia. 
- Su foco a hundir está dispuesto utilizarse. 
 
 
 
 
Si el cable exterior flexible o el cordón de esta lámpara está dañado, debe ser 
sustituido exclusivamente por el fabricante, su servicio de mantenimiento, o 
cualquier persona de calificación similar, eso para evitar cualquier riesgo. 
 
5/Sustitución de las piezas y mantenimiento: 
 
Sustitución de la bombilla : 

 
- Desatornillar los 4 tornillos cruciformes situados sobre la tapa superior y depositar 
este último para acceder a la bombilla. 
- Desconectar la bombilla defectuosa, sube la nueva bombilla y descansa la tapa 
superior con ayuda de los 4 tornillos cruciformes. 
 
 



9/10 

Sustitución y mantenimiento de los cristales: 
 
- La limpieza de los cristales de su alumbrado debe hacerse con ayuda de un trapo 
suave. 
- Para obtener piezas de cambio (cristales…), contactar nuestro Servicio Postventa 
(vease datos al 8/). 
 
 
Dimensión y tipo de vidrio: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6/Conformidad: 
 
El marcado CE cubre la conformidad a la Directiva sobre la tensión baja 2006/95/CEE y 
a la Directiva CEM 89/336/CEE y sus transposiciones nacionales. 
 
 
7/Medio ambiente: 
 
Respete las normas de recogida, recuperación y reciclaje aplicables en final de vida útil 
del producto. 
 
 
8/Garantía: 
 
Los productos INITIALIS se benefician una garantía total, pieza y mano de obra, de 
una duración de 12 meses.  
La garantía cubre los defectos o defectos ocultados y se los aplica en cualquier caso.  
Se excluyen de la garantía :  
 

1) Los productos reparados por terceros  
2) Las averías debidas a una mala utilización o a un mantenimiento 

defectuoso  
3) Las piezas de uso normal  
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Esto no es un documento contractual. La sociedad IICSEN se reserva el derecho a 
modificar en cualquier momento las características de sus productos.  
Los productos INITIALIS están distribuidos por la sociedad IICSEN. 
 
 
SERVICIO POSTVENTA IICSEN 
ZI DE LA GARE  
43210 BAS EN BASSET  
FRANCIA 
TEL : 04-71-61.13.91 
FAX : 04-71-61-06.29 
 
 


